

8月9日上午10点48分，历时10小时的飞行，川航首架身披大熊猫彩绘新装的空客A350飞机从法国抵达成都双流国际机场，彩色的机身上，8只俏皮可爱的卡通大熊猫仿佛正在向全世界展示着无以伦比的四川魅力。

随着空客A350降落成都双流国际机场，也预示着首届中国大熊猫国际文化周即将拉开序幕。同时，川航也成为了中国内地首批接收空客A350的航空公司。

# 川航首架空客A350 “大熊猫客机”抵达成都

## 首届中国大熊猫国际文化周即将启幕



8月9日，身披大熊猫彩绘的空客A350飞机降落成都双流国际机场。

### 高颜值

#### 最萌“大熊猫客机”成网红

8月9日上午10点48分，川航首架披着大熊猫彩绘新装的空客A350顺利降落到成都双流国际机场，现场爆发出了阵阵欢呼声。

飞机缓缓行驶靠近，记者看到这架空客A350无论是外观和体积，都与旁边A320系列飞机形成鲜明对比。身着彩装的空客A350机身上，8只可爱的“大熊猫”仿佛正在飞机上翻滚玩耍，调皮可爱，萌劲十足。

据了解，机身上独具四川特色的彩绘，借助萌动可爱的大熊猫形象，意在向外界传递温暖和友爱，让旅客能感受到愉悦而开心出行。其中一只熊猫彩绘，还是以川航认养的“三优”大熊猫为原型而创作的。

当天，这架大熊猫主题涂装空客A350飞机刷爆了朋友圈，网友们也纷纷热议点赞，活脱脱的新晋网红就这样诞生啦。“大熊猫客机”A350的亮相，也预示着首届中国大熊猫国际文化周即将拉开序幕。



### 熊猫之路 连接世界

CHINA  
GIANT PANDA  
INTERNATIONAL  
CULTURE WEEK  
首届中国大熊猫国际文化周  
特别报道

## “大熊猫客机” A350 16日首飞

据川航消息，川航空客A350第一次商飞计划在8月16日正式启动，16日11:30从双流机场T1起飞，14:20抵达北京首都机场，航班号为3U8885/8886。此后，空客A350将执飞北京、上海等内地航线，并适时投入国际航线运营。怎么样，快来感受这个新晋网红“大熊猫客机”吧！



华西都市报登上川航空客A350。图据四川航空



扫二维码  
看本文视频

## 8月，全城遇见大熊猫

### 四川举办首届中国大熊猫国际文化周系列配套活动

#### ▶ 绘画大赛 “非一般的大熊猫”

6月27日至7月13日，由四川省人民政府新闻办公室主办，四川日报·川报观察、四川文化传播有限公司承办的首届中国大熊猫国际文化周“非一般的大熊猫”全球少儿绘画大赛面向全球征集作品，一共收到了逾千幅来自不同国家或地区的少儿绘画及手工作品，孩子们想象力极为丰富，堪称“脑洞巨大”！

来自成都高新区锦晖小学张海辰的作品，将大熊猫置身在宇宙之中，展示了

航天工业与熊猫的结合；成都市龙江路小学孙梓瑜则画了一只正在吃火锅的熊猫，将四川两大文化元素融为一体。

经过几轮专家评审，主办方共选出获奖作品70件。部分极具创意的少儿绘画作品被喷绘于熊猫巴士车身上，在市区内各大旅游线路展示。获奖作品还将被制作成明信片，以文创产品形式永久保存。据悉，即将在北京举行的首届中国大熊猫国际文化周上，部分极具创意的作品还将现场展示。

#### ▶ 熊猫专线 8月全城偶遇国宝

“熊猫在路上”旅游专线是首届中国大熊猫国际文化周在四川的活动呈现，一系列熊猫巴士已经在成都全城投入使用。8月的成都将是“滚滚”们的海洋，熊猫巴士将全天在熊猫基地、武侯祠、锦里、宽窄巷子、春熙路等热门景点来回滚动发车，每半小时一班，几乎覆盖全城全时段。

记者了解到，熊猫巴士车身以黄色为主，喷绘有“首届中国大熊猫国际文化周”“八月北京见”等字样，而车身上喷绘的大熊猫画作，则主要选自“非一般的大熊猫”少儿绘画大赛获奖作品。车内还进行了

特殊的熊猫装饰，不间断播放“滚滚”视频，带你沉浸式体验熊猫之萌。

记者在武侯祠门外登上了一辆熊猫巴士，往返于武侯祠和宽窄巷子之间。从沈阳带孩子来成都暑期旅行的杨女士告诉记者：“车子挺可爱的，孩子喜欢熊猫。之前我们坐过一趟熊猫巴士，从大熊猫基地到市区，很方便。”

另外，据主办方透露，“熊猫在路上”活动将同时在航空与地铁启动，届时您将有可能乘坐到航空熊猫专线，以及更有趣活泼的地铁熊猫专列。

#### ▶ 寻找“猫粉” 请你来成都看熊猫

首届中国大熊猫国际文化周系列活动之“寻找熊猫小伙伴”征集活动已于8月7日晚截止。据活动承办方负责人介绍，活动征集到了不少令人印象深刻的作品，“例如有一位成都老人来稿，写了7000多字自己对大熊猫的感情，令人动容。”

最终，有10名幸运“猫粉”获得邀请，将来到成都与大熊猫亲密接触。入选的

10名幸运“猫粉”来自北京、上海、东北地区等全国各地，多为90后、95后学生，他们将于8月11日飞往成都，再搭乘精心布置的熊猫巴士，前往成都大熊猫繁育研究基地进行参观。

据悉，本次活动来回机票以及熊猫巴士车票、熊猫基地门票均由活动方提供。华西都市报-封面新闻见习记者 徐语杨



空客A350拥有宽敞的客舱，并搭载了超大屏幕的机载娱乐系统。

### 高享受

#### 大空间搭载超大屏娱乐系统

对于远程旅途来讲，飞机的乘坐舒适度是最为重要的，而以远程客机为设计初衷的空客A350乘坐舒适性究竟如何呢？

据悉，空客A350是世界最新一代远程宽体飞机，拥有更大的空间感、更宽敞的乘坐体验和超静音的客舱环境。

本架川航“大熊猫主题”空客A350拥有331个座位，其中28个公务舱，303个经济舱；航程可达15000公里。公务舱首次采用备受热议的反鱼骨座椅，采用“1+2+

1”的布局，可实现180度平躺，具有极高的舒适性和私密性，完美解决了鱼骨式座椅窗口乘客看景难的问题。

除了舒适的座位，空客A350噪音比一般国际标准还低16分贝，能为旅客提供一个安静的客舱环境。此外，超大屏幕的机载娱乐系统以及尾翼摄像系统都是空客A350全新的亮点。可以想象，在这样一架宽敞、舒适、安静的飞机上，再来一点地道的四川美味，绝对是一次愉快的飞行。

### 高科技

#### 顶尖技术提高远程飞行能力

除了靓丽的外表和舒适的内部设计，空客A350也是高科技的产物。

在科技应用方面，空客A350的大部分机体都由复合材料、钛合金和新一代铝合金等先进材料制成，而在燃油效率和二氧化碳排放方面，也有极大提升。此外，其先进的气动设计，加上可变机翼，可大大减少阻力，提升远程飞行能力。

作为一个全空客机队的航空公司，川航目前机队规模超过135架。据悉，川航将先后接收14架空客A350(其中4架为租赁)，算上此前的12架A330系列宽体机，川航宽体机机队已经形成规模。

川航今年计划开通数条国际航线，包括近期开通或计划开通的开罗、特拉维夫、哥本哈根、阿姆斯特丹、波士顿等地。新引进的A350宽体机，将经过短暂的国内航线执飞“磨合期”之后，执飞从成都到北美洲、欧洲的远程不停航线。

此外，川航还将在A350客机上推出“熊猫之旅”主题航班，在客舱环境、餐饮供应、服务流程上，都将加入大量的熊猫元素。川航董事长李海鹰对此表示：“未来我们将在欧洲许多地方布点，将沿‘一带一路’把熊猫元素带到全世界。”

华西都市报-封面新闻记者 张福超

封面新闻  
四川出发  
一路向南  
两千川人扎根大理永平  
当代“马帮”  
延续南丝路高贸传统  
P03

从四川到世界  
2018四川品牌大会  
品牌导师天猫总裁请捷：  
品牌塑造必须走数字化之路  
P04